

REGIONÁLNA VETERINÁRNA A POTRAVINOVÁ SPRÁVA DOLNÝ KUBÍN

Pelhřimovská 2055/7, 026 01 Dolný Kubín ZdravieZvierat.DK@svps.sk, 043/582 0930, 0911 862 841

Určené

všetkým užívateľom poľovných revírov
okresov Dolný Kubín, Námestovo, Tvrdošín
OPK Dolný Kubín,
OPK Námestovo, OPK Tvrdošín

Naša značka
285/2022

Vybavuje
MVDr. Ján Kráľ

Dolný Kubín
22.12.2022

Vec : Oznámenie o začatí cieleného lovu líšky hrdzavej a psíka medvedikovitého na zabezpečenie monitoringu účinnosti jesennej kampane 2022 orálnej vakcinácie líšok proti besnote

Regionálna veterinárna a potravinová správa v Dolnom Kubíne (ďalej len „RVPS“) Vám oznamuje, že cielený lov líšky hrdzavej, resp. psíka medvedikovitého na zabezpečenie monitoringu účinnosti jesennej kampane 2022 orálnej vakcinácie líšok proti besnote a monitoring besnoty, začne od 1.1.2023 a monitorovacie obdobie končí naplnením stanoveného počtu líšok potrebných na zabezpečenie rovnomerného monitoringu na celom území Slovenskej republiky. Stanovený počet odporúčame naplniť čo najskôr, preferovane do 30.apríla 2023. **Psík medvedikovitý nie je zahrnutý do stanoveného počtu líšok potrebných na zabezpečenie rovnomerného monitoringu na celom území Slovenskej republiky.**

Vzhľadom na výskyt besnoty na vakcinovanom území Slovenskej republiky sa všetky zvieratá zaslané na monitoring orálnej vakcinácie klasifikujú ako suspektné/podozrivé zvieratá.

Pre okres Dolný Kubín je stanovený počet ulovených líšok v počte 5 kusov. Pre okresy Tvrdošín a Námestovo je stanovený počet ulovených líšok v počte spolu 20 kusov.

Počas cieleného lovu bude za každú dospelú ulovenú líšku resp. psíka medvedikovitého na vakcinovanom území Slovenskej republiky, predloženú na príslušnej RVPS na laboratórne vyšetrenie v termíne od začiatku do konca monitorovacieho obdobia (od 1.1.2023 až do naplnenia stanoveného počtu ulovených líšok) za poskytnutú službu (ulovenie a dodanie líšky resp. psíka medvedikovitého na laboratórne vyšetrenie) zaplatená celková suma 18 EUR (ďalej len „zástrelné“).

Za dodanie vzorky na laboratórne vyšetrenie z vakcinovanej oblasti sa považuje predloženie líšok resp. psíkov medvedikovitých:

- ulovených zákonným spôsobom alebo predložených čerstvo uhynutých napr. z autonehody; veterinárny inšpektor má povinnosť rozhodnúť, či uhynutú líšku resp. psíka medvedikovitého je možné zaslať na laboratórne vyšetrenie na besnotu a či následne môže byť zaplatené zástrelné (refundované bude len zástrelné za líšky a psy medvedikovité , z ktorých vzorky boli vhodné na laboratórne vyšetrenie na besnotu),

- zabalených do dvoch nepriepustných obalov (napr. PVC vrecia), medzi ktorými je sací materiál a
- dopravených na príslušnú RVPS do 48 hodín od ulovenia alebo pravdepodobného úhynu.

Pozor: Aj počas stanoveného obdobia monitoringu účinnosti jesennej kampane 2022 orálnej vakcinácie líšok proti besnote je potrebné rozlišovať medzi zdravo zastrelenými zvieratami a medzi zvieratami, kde je indikované vyšetrenie /zmenené správanie/ – túto skutočnosť vyznačiť na žiadanke.

Zástrelné bude RVPS hradit' len za líšky, resp. psíkov medvedikovitých, ktoré boli vhodné na laboratórne vyšetrenie na besnotu.

Ku každému ulovenému zvierat'u je potrebné priniesť vyplnenú žiadanku, alebo poskytnúť tieto údaje: meno a adresa strelca, telefonický kontakt, číslo účtu PZ alebo strelca (IBAN), názov poľovného združenia, revíru a dátum odstrelu.

V indikovaných prípadoch uhynuté alebo zastrelené líšky a psíky medvedikovité so zmenami správania (pasívny surveillance) treba zasielať na laboratórne vyšetrenie v priebehu celého roka 2023. Aj v týchto prípadoch bude vyplácané zástrelné v uvedenej výške.

Regionálna veterinárna a
potravínová správa

Pelhřimovská 201

026 01 Dolný

MVDr. Pavol Cserei
riaditeľ RVPS Dolný Kubín

Na vedomie:

Okresný úrad, pozemkový a lesný odbor, Nám. Slobody 1, 026 01 Dolný Kubín

Okresný úrad, pozemkový a lesný odbor, Miestneho priemyslu 569, 029 13 Námestovo